Enerji Konu Degerlendirme Test-3

Sirtinmesiz yatay dizlemde durmakta olan m
kiatleli K cismi F kuvvetinin etkisinde x yolunu
aldijinda kinetik enerjisi E oluyor.
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Buna gore, ayni diizlemde durmakta olan 4m
kiitleli L cismi 2F kuvvetinin etkisinde ayni yolu
alirsa kinetik enerjisi ka¢ E olur?
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Tirdes X cismi gekildeki gibi | konumundayken
yere gore potansiyel enerjisi E oluyor.
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Buna gére, cismi 1 konumundan sekildeki
Il konumuna getirmek igin yergekimi kuvvetine
karsi yapilan is kag E olur?
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Siurtinmesiz yatay dizlemde durmakia olan Sekil |
ve Sekil I'deki m kitleli cisimlere F, ve F, kuvvet-
leri x yolu boyunca uygulandiginda cisimlerin hizlan
v, 2v oluyor.
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Buna gére, = orani kagtir?
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F, F, 3F buyiiklugindeki kuvvetler durmakta olan m,
2m, 6m kiitleli cisimlere 2x, 3x, x yollan boyunca
gekildeki gibi uygulandiginda cisimlerin hizlan vy, v,,
v oluyor.
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Buna gore, v,, V,, v, arasindaki iligki nedir?
A) vy >V, >V, . B)vy>vy> v,
Clvy>v,> vy D) vy >V, = Vg4

E)v,=V,> Vv

Diisey kesiti sekildeki gibi olan siirtiinmesiz yolun K
noktasindan serbest birakilan cisim L noktasindan v
hiziyla gegiyor.

Cismin v hizinin baydkliagd, hy, h, ve m (cismin

kiitlesi) niceliklerinden hangilerine baghdir?
A) Yalniz h, B) Yalniz h, C) Yalniz h,

D) h, ve m E) h, vem
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Yatay diizlemde durmakta olan bir cisme etki eden
net kuvvetin, cismin aldigi yola bagh dedisim grafigi
sekildeki gibidir.
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Buna goére, cismin kinetik enerjisi hangi konum-

larda sifidir?
A) x ve 3x B) Yalniz 2x

D) 2x ve 4x

C) Yalniz 5x
E) 4x ve 5x

Surtinmelerin  énemsenmedidi gekildeki makara
dizeneginde X cisminin ve makaralarin kitlesi
m'dir.

Cismi h kadar yikseltmek igin, disey dogrultu-
daki F kuvveti en az kag mgh kadar is yapmasi
gerekir?

(g: Yer ¢ekim ivmesi)

A) 1 B)1,5 C)2 D)25 E)3

Makara agirliklarinin ve sirtiinmelerin 6nemsenme-
didi sekildeki diizenekte m kitleli 6zdes K ve L
cisimleri sabit tutulmaktadir. Cisimler serbest biraki-
hp, L cismi 4h kadar agad indiginde, K cisminin
kinetik enerjisi E oluyor.

K m L
Buna gére, E nin dederi kag mgh dir?

(g: Yer gekimi ivmesi)
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9. Sdrtinmelerin dnemsenmedigi bir ortamda K diize-
yinden m kutleli cisim serbest birakiliyor. Gismin L
dizeyindeki potansiyel enerjisi E;, M dizeyindeki
kinetik enerjisi E dir.
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Buna gore, £ orani kacgtir?
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10. ¢ = 1 m uzunlugundaki ipin ucuna m kitleli cisim
baglanip, ip diiseyle 60° lik agI yapacak bigimde K
noktasina kadar ¢ekilip serbest birakiliyor.
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Buna gobre, cisim L noktasindan ka¢ m/s hizla
gecer?

(cosSO° = % , 9=10 m/sz)
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